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Rozhoduéte, 2da se jedni o piimou Gméru (P ), neptimou Gméru (N ) nebo jinou sméru (7).
a) potet prodanch vstupenek na predstaveni - celkova vybrani tastka penz @®N-7
) strana rovnostranného trojihelniku - obvod trojihelniku @®N-7
©) délka kroku - potet krokd na 1 km | X 9%
) rychlost ychliku - €as potieba k ujeti vzdilenost Praha - Ostrava P87
@) velikost kostky cukru - pofet kostek v krabici  (objem kostky - pocet kostek) X%
1) strana &tverce - obsah Etverce P-N{)

) plocha dlazdice - potet dlazdic na verandé P-®-1
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[image: image2.png]Na poli pracuji 4 kombajay a s praci jsou hotovy za 6 hodin. P jiném pocts kombaja bude price trvat kratii ncbo
elzi dobu. Doplite tabulku a rozhodaéte, kter§  graff vyjadiuje tuto zdvislost 2 napiste rovnici Gmémost
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[image: image3.png]Drva déinici provedou mont2 konstrukce zahradniho skleniku za $4 hodin. Za kolik hodin provede monti2 9 délnik?

2dinici 54k
9 délniei xh

a:x

9 détniis provede montd za 12 h.

‘Vytézené dievo se svii z lesa na pilu. Ridic cestu vykona dennd Etyfikrét  price mu trvi 8 dai. Kolikrit by musel
jet deand, aby byl s praci hotov o 2 day dfive?

Sxdenné 8dni
x-krdt 6 dni

Aby byl s praci hotow o dva dny dFive, musi denné jet 6 .
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[image: image4.png]Alej byla vysizena ze 490 strom vzdilenjch 6 metrd. Kolik stromd by se vysizelo, kdyby vzdilenost byla 7% m?

P vaddlenosti 7,5 m by bylo zapotéebi 392 stromi.
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[image: image5.png][AIL] Pienicns tin skiidi 7 kombaju 2a 8 dai pi lnéim nasazen. Predpovid potasi vyZadovala dokonit slizes za 4 day.
Kolik kombajud bylo tieba nasadit?

Bylo tieba nasadit 9 kombajnit.
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[image: image6.png]Pét pump pecerps za 3 hodiny 1800 i vody. Za jak dlouho preSerpaii stejné mnozstri 4 pumpy?

5 pump 3n
4 pumpy xh

I ungy et s oy 3.




[image: image7.png]Pitéki-li o nadrse 2,4 hl vody 7a 1 minuty, naplni se za 24 hodiny. O kolik it by se musel zvit piitok, méli
se nide2 napinit 0 20 minut dfive?

32400:115
281,7
x %2821/ min 282-240= 42 Umin

Pritok by musel nariist piibliznd o 42 litri za 1 min.




